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Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. ¢)
Matematica M _tehnologic
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;

profilul

tehnic, toate calificdrile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
5p | 1. Hatarozza meg az (an )nZI szdmtani haladvany a, tagjat,ha a; =3 és a, =10.
5p | 2. Adottakaz f:R >R, f(x) =3x-4¢és g:R>R, g(x) =x+2 fiiggvények. Hatarozza meg azt
az a val0s szdmot, amelyre f(a) =a+ g(2) )
5p | 3. Oldja meg a valos szamok halmazan a logs (10x - 1) =2 egyenletet!
S5p | 4. Egy 45% -os arcsokkenés utan egy termék ara 110 lej lesz. Hatarozza meg a termék arcsokkenés
elotti arat!
Sp | 5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adottak az A(O, 4) , B(O,—l) és C (8,3) pontok.
Igazolja, hogy AB = AM , ahol M a BC szakasz felezGpontja!
5p | 6. Az A-ban derékszogli ABC haromszogben AB =6 és AC =8. Igazolja, hogy sinC :%.
II. FELADATSOR (30 pont)
1. Adottak az 1, :[1 0] és A(a)= (a 3 ] matrixok, ahol a valds szam.
0 1 a 2a+3
5p | a) Igazolja, hogy det(A(Z)) =2.
5p | b) Hatdrozza meg azt az x valos szdmot, amelyre A(l) . A(l) +21, = xA(l) .
5p | ¢) Hatdrozza meg az X € A7, (IR) matrixot, amelyre A(2)- X -A(2)=A4(0).
2. A valds szamok halmazan értelmezziik az x* y = xy —2x -2y + 6 asszociativ miiveletet.
Sp | a) Igazolja, hogy 0%2=2.
S5p | b) Hatdrozza meg azokat az x valds szdmokat, amelyekre x * (Zx) =6.
S5p | ¢) Tudva, hogy e=3 a,,*” milvelet semleges eleme, hatdrozza meg azt az x valds szdmot, amelynek
a,,*” mivelet szerinti szimmetrikusa 4.
I1I. FELADATSOR (30 pont)

1. Adottaz f:(0,40) >R, f(x)= 2x* —2—Inx fliggvény.
3 (2x—1)(2x+1)

5p | a) Igazolja, hogy f'(x) , x€(0,40).
+1
Sp | b) Igazolja, hogy limM :i .
x>l 3x-3 3
, 4x? -1 , .
5p | ¢) Igazolja, hogy >In(2x), barmely x €(0,+00) esetén!
2. Adottaz f:R—>R, f(x)=e"+2x+2 fiiggvény.
1
5p | a) Igazolja, hogy I(f(x) - 2x)dx =e+1.
0
R
5p | b) Igazolja, hogy j—dx =In2.
o f(x)=¢e
1
5p | ©) Hatdrozza meg azt az a val6s szamot, amelyre .[Lxx)dx =5+<.
e
0
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